

高正飞:用创佳绩谱写“青春之歌”

■ 陈裕 黄明

高正飞现任江苏涟水县东胡集镇党委书记、镇长,时码办事处党委副书记、主任。参加工作以来,他一貫认真真学习,勤勤恳恳工作,实实在在做人,在不同的岗位上,留下了一串闪光的脚印,闯出了一片崭新的天地,谱写了一曲新时期的“青春之歌”,多次受到省、市、县级表彰和嘉奖。2013年,东胡集镇获得全县综合考核二等奖,他也当选第十五届县人大代表。

创“三双”模式,促组工争先。高正飞在红窑工作期间,认真抓好组织工作,发挥党员干部的先锋模范作用,尤其是在全县率先组建离退休党员支部,创立“双重组织、双重教育、双重管理”的模式,充分发挥老党员的余热,为经济发展献计献策。老党员们利用在外工作干部多的人脉资源,积极向上向外争取资金,招引项目,在集镇规划、乡村道路建设、绿化、关心下一代工作中,老同志们更是不遗余力,作出了积极的贡献。高正飞在全市组工干部优秀提案评比中,所提提案被评为“十佳优秀提案”,他撰写的《创新组织设置模式,对离退休党员实施“三个双重”管理》的调研文章,刊登在《江苏内参》上,在社会上产生了积极影响,把组织工作提升到一个新水平。红窑镇离退休党员支部被评为淮安市先进集体。

挑招商重担,引项目落户。高正飞负责招商引资工作后,他整天想招商、忙招商、跑招商,虚心向别人学习招商经验,他的案头放着多本招商书籍,多次参加招商培训,并把理论和实践有机结合。他眼观六路,耳闻

八方,对每一条有价值的信息紧盯不放。他在招商引资前沿阵地殚精竭虑,千辛万苦,既付出了辛劳和汗水,也收获了成功和喜悦。在浙江萧山驻点招商期间,他经过多方周旋,成功引进投资5000万元的“阳光纸业”项目。在浙江温州驻点招商期间,设法和当地企业家多联系、勤沟通,引进投资2.4亿元的“宝利嘉”纺织项目。他的足迹踏遍大江南北,以情感商,以情引商,经过不懈努力,引进投资0.5亿元的“三角洲”化工项目,落户县化工园区。

抓三农发展,建一流新村。高正飞在兼任岔庙镇夜合村党总支书记期间,为使该村脱贫致富,跻身先进行列,他吃住在村,深入群众进行调研,然后打出“组合拳”。首先利用自己在大学学到的法律知识,对广大村民进行普法教育,引导农民摒弃陈规陋习,做一个守法的好公民。其次提出“好安家、好种田、好打工、好挣钱”的四好标准,鼓励村民各寻突破口,各闯致富路,能打工的外出打工挣钱,能办企业的以创业带动就业。他为村里引进农业龙头企业上善果业,上马了连片种植的果园。三是确立“工业强村”目标,创建了村级创业点,经过他的牵线搭桥,成功引进投资2000万元的盛缘包装项目,安排100多名富余劳动力就业。四是请专家规划设计后,耐心细致地做好群众工作,20天拆掉30多户,啃下了硬骨头,一年时间建成全县闻名的夜合中心村,各地前来参观学习的干群络绎不绝。经过苦干实干,夜合村成为全县的明星村,省级文明村,省级康居示范村,得到了赵克志、黄莉新等省领导的充分肯定,并应邀去省政府参加罗志军省长主

持召开的民生工作座谈会。

钻业务技能,成水利行家。高正飞在担任县水利局副局长期间,分管业务工作。他认真钻研水利专业知识,调研全县大小沟河渠塘,掌握第一手资料,为抓手水利工作打下坚实基础。每年必须开展的水利工程、桥梁建设、河塘整治,他都撰写切实可行的调研报告,获批后组织实施。对在建的水利工程,他都靠前指挥,严把质量关,把每一项水利工程打造成精品工程、放心工程。他还牵头创立润评公司,把县水利设计室挂靠市水利设计研究院,设计出一流图纸,拓展水利工程业务。经过高正飞的不懈努力,涟水县的水利工作在全省闻名,获全省水利工作先进单位称号,小型农田重点县项目获国家财政部嘉奖。

敢改天换地,振东胡雄风。东胡集在历史上曾辉煌过,但在改革开放的大潮中落伍掉队。2013年4月,高正飞担任东胡集镇党委副书记、镇长后,经过与群众零距离接触,面对面交流,问计于民,集思广益,重点围绕发展做文章,凝心聚力走好四着棋。

抓工业,增效益。对已上马的龙腾手套、裕翔工艺品、华宏木业、红木工艺等骨干项目,开足吃饱,满负荷运转,提高经济和社会效益。今年一季度上述企业再创佳绩,开票4000多万元,纳税130万元。抓招商,上项目。高正飞遴选精兵强将,组建三支招商队伍,奔赴苏南、浙江、福建、广东等长三角、珠三角地区招商,着力引进关联度大、科技含量高、辐射能力强的项目。经过奋力拼搏,引进投资5000万元的中淮电子汽配项目、投资3000万元的中正儿童用品项目、投资

1500万元的一品香食品项目、投资1000万元的汇金木业项目。并引进投资3亿元的复兴现代农业项目落户复兴村,投资1000万元的河虾养殖项目落户斗灯村。抓创业,促发展。高正飞采取政策驱动,典型带动,全民发动,服务推动等措施,掀起全民创业热潮。在桥西规划占地1000亩的工业集中区,已上马2个项目。创建村级创业点,增强项目承载能力。小埝村创业点已建标准化厂房5000平方米,落户红木工艺、华宏木业、永达制衣等项目。投资超亿元的海莲猪业,将建成32幢标准化猪舍房,上马屠宰生产线和冷库,形成产供销一条龙,贸工农一体化格局。民营板厂总量34家,年销售收入5000万元,用工1600人,创造了四个全县第一。抓增收,重民生。高正飞着力培育新的经济整点。拓宽财政增收渠道,对新引进的招商项目和新上马的创业项目,既落实优惠政策,也及时足额纳税。实行网上申报和定额纳税,做到抓大不放小,2013年完成财政总收入5654万元,其中一般公共财政收入5090万元,分别占年计划105%和116.5%。

在财政实力不断增长的前提下,高正飞因势利导,取之于民,用之于民,大力推进八项工程建设。投资2200万元的胡鲁路拓宽工程,投资100万元的公交车站,投资2000万元的农贸市场建设已初见端倪。镇中路、港胡路改造,烈士陵园、公墓筹建,卫生院、敬老院搬迁等工程正在或即将建设。预计经由三年奋战,高正飞构筑的东胡集发展梦、腾飞梦一定能实现。

心系细节,安全相伴
茅台保健酒业公司召开
安全生产月启动大会

本报讯 6月4日下午3点,茅台酒厂(集团)保健酒业公司2014年“安全生产月”活动启动大会在贵州茅台股份有限公司销售公司4楼会议室举行。在家的公司领导和见习助理以上全体中层干部、生产班副班长、食堂正副班长、各部门专(兼)职安全员,酒库车间、汽车队全体人员及质量管理部门相关人与会。集团公司综治安全保卫处党支部书记、副处长赵有凯出席大会并作指导。

会议共有5个议程,由公司党委书记、副总经理谭定鸿主持。

按议程,公司总经理助理、生产综合管理部主任宋毅通报了近期国内发生的重特大安全事故,传达了习近平总书记和李克强总理就做好安全生产工作作出的重要指示。强调了“发展决不能以牺牲人的生命为代价,这必须作为一条不可逾越的红线”。公司总经理李筑冉传达了集团公司文件《关于开展2014年全国“安全生产月”活动的通知》,宣读了公司“安全生产月”活动实施方案。指出活动从6月1日至6月30日,以“强化红线意识,促进安全生产发展”为主题。公司成立了以张城、谭定鸿、李筑冉为组长的“安全生产月”活动领导小组,并做出了相关活动计划和工作安排。要求安全生产月活动要以活动主题为指导,紧紧围绕公司年度安全管理目标,深入贯彻执行“安全第一,预防为主,综合治理”的安全生产方针,抓好公司安全生产工作。

公司纪委书记、副总经理、工会主席周正喜代表公司党政作“安全生产月”活动工作讲话,对公司开展本次活动及2014年安全工作提出意见。要求要以强化红线意识为重点,深化对“安全生产月”活动主题的认识,要以做实到位为标准,落实安全生产责任制。以安全生产月活动为契机,全面推进安全生产工作。

集团公司综合安全保卫处党支部书记、副处长赵有凯就公司本次活动作了讲话,赵书记对公司的安全工作给予了充分肯定并再次强调了安全生产的重要性。指出安全生产月是安全生产的开始,安全工作要常抓不懈,不能有丝毫松散。

会末,谭定鸿书记强调:安全工作无终点,必须全员参与、发动起来;保健酒业公司的总体安全工作必须形成和树立绝对领导意识。只有安全工作做好了,生产、经营、销售、市场包括党的建设等工作才能做好。

(罗江琴)

亚宝药业获“百姓信赖儿童用药”殊荣

前不久,由新华网主办的首届“健康中国诚信行动”颁奖大会在国家会议中心举行,亚宝药业以其显著的科技创新成果和广大消费者的良好口碑,荣获“百姓信赖儿童用药”殊荣,受到了组委会的表彰。

此次评选由消费者网络投票和专家推荐相结合,是一次影响广泛的权威健康评选活动。亚宝药业以丁桂儿脐贴为代表的“丁桂”系列儿童用药,疗效显著,安全可靠,使用方便,惠及亿万儿童,深受广大儿童及家长的欢迎,此次获得“百姓信赖儿童用药”殊荣,可谓实至名归。

(索玉祥)

我愿意为助推羚锐发展多出点力

——访河南羚锐制药公司年度劳动竞赛装袋岗位第一名邬敏



装袋岗位上认真负责、兢兢业业,由不适应到适应,由工作简单平淡到精益求精,其工作态度和表现,得到了车间领导和同仁们的高度认可。

药品包装工作,看似简单,却需要付出真心、真情,稍微马虎一下,就可能装错膏片,少一片或多一片也丝毫感觉不出来。时间见证人的成长,时间磨练人技术过硬的素质,如今的邬敏已经练就了“一手抓”功夫:凭借眼睛霎那稍微的一扫描,配合手动的一手抓,就能够迅速地将5片10贴膏药装进相应的药品袋子里,且完全凭手感,就能够知道药品数量多少与质量好坏。在“五一”前夕举行的年度劳动竞赛中,邬敏更是在十分钟内,便快速装完了419袋4190贴关节止痛膏,且无任何质量问题,获得了所在岗位劳动竞赛的第一名。

谈到工作,邬敏说,今后她将一如既往地敬业爱岗、踏实认真、一心一意地努力工作。“立足岗位,兢兢业业工作,让企业和领导放心,是我们生产一线工人的基本操守,我愿意为羚锐‘二次创业’工程的稳步推进,也为助推羚锐发展多尽一点力。”邬敏说,“我爱羚锐,更爱这份难得的工作,带着感恩,我会努力做得更好。”(汤兴)

用沙哑的嗓子,喊出心底的歌

■ 刘守林

一个知天命之年的七尺男子,虽已在《人民日报》、《人民铁道报》、《诗刊》、《解放军文艺》、《企业家日报》上刊发1000多篇(首)作品,也偶有几篇“大作”获奖,但其仍苦于文学上的毫无建树。小时候因写不出作文屁股上挨的板子决不比后来写出的作文少,尽管如此,仍不断地耕耘,现已从直线加方块的军营折向铁路多种经营这块沃土,期待着新的收获……

我来到人间已不知不觉近五十个春秋,什么时候迷上了文学,都已记不得了。为谬斯——这位常在梦中萦绕的艺术之神,让我苦苦追求寻觅了多少个春秋。

中学时代,同学们经常为攻克一道道数理化难题神采飞扬,我却钻进鲁迅、高尔基、巴尔扎克的作品里如痴如醉。课余,我抱着文学作品独自走向校外的小河,或独坐岩石,或静卧沙滩,看落日晚霞,听流水欢歌,暇想自己美好的未来。那天真稚气的作家梦,还有那充满童年的处女诗……至今想起,仍使我心潮激荡。

高中毕业,我走进绿色的军营,不久便上了前线。在那雄性的王国,有灵魂在硝烟中的独白和自省,有挺身饮弹、浴血沙场的凛然正气,有猫耳洞垄断着阴暗潮湿的生活。我终于按捺不住写作的冲动,在紧张的战斗间隙,坚持把熟悉的生活、可爱的战友,写成诗歌,写成散文。

半年过去了,我的稿纸写了大半摞,可连一个字腿也没成铅字。失望中,忽然有一天,《诗刊》编辑给我来了一封信,告诉要选发我的诗,我先是一愣,接着眼泪刷地流了下来。那一刻,我高兴得像获得了一项诺贝尔奖。

小小的成功,使我与文学结下了不解之缘。当我跨入铁路这支半军事化的队伍里,如火如荼的运输生活,更加激荡着我的情感,我的稿件像撒传单一样到处投寄,然而只有雁去,很少鸿来。尽管如此,我对文学的那颗爱心却依然执著。

文稿纸上的一块块方格,横躺在我书桌上,但在我心目中,它们是竖着的,犹如一把耸入云霄的梯子。我一格格地爬着。虽艰难但兴致勃勃,因为我坚信,只要爬到顶端,总

会获得成功。于是,所有的喜怒哀乐以及整个生活,都已经那么紧密地和我的写作联系在一起了。

多少次,我苦思冥想,抓住瞬息即逝的“灵感”尽情发挥,久久沉浸在时常充满苦痛,充满诱惑的创作境界中。当挥笔完成一篇习作时,便有一种欣慰,有一种轻松与劳动相杂的兴奋。

也许,我根本成不了什么诗人、作家。然而,我愿对每一棵小草,每一缕朝霞,每一滴水珠,都尽情地去赞美,去讴歌。

也许在人流如潮的文学之路上,我将永远只是一个平庸之辈,但是,我愿用沙哑的嗓子,喊出我心底的歌。

是什么让班组员工自觉抓安全,主动搞节约,抢着提效益? 肥矿集团年度金牌班组曝“夺金秘籍”

4月中旬,山东能源肥矿集团2013年度金牌班组评选揭晓,有两个班组在全集团数百个基层班组中脱颖而出,获得殊荣,赢得大奖。

在王光民班,各岗位员工人都有六个“宝贝”,一把笤帚,为了及时清理现场的卫生;一把铁锨,为了及时清理现场的浮煤;一把棉纱,及时擦拭维护设备;一把尺子,及时丈量支柱的间距;一把钳子,及时加固设备零部件;一把小锤,及时敲帮问顶。班长王光民介绍,这是他们班组独创的“ACET”标准岗位管理法的其中一项内容“T”,就是必备工具标准。其他三项标准,分别是“A”行为形象标准,“C”工作环境标准,“E”设备设施标准。在标准推行方面,班组从一梁一柱一架构起,严格掌握排距、柱距、支架位置和支柱迎山力,现场严格落实从不马虎,现场验收员严格把关、工长监督整改,对工程质量不合格的坚决推倒重来。

同样在杨一峰班,对于施工中的各个环节,如巷道定型、截割、迎头帮部和顶部支护、设备设施维护管理等都分解落实到人,验收时各个环节的奖惩全部由责任人承担,有标准必依、有责任必负让员工实现了“要我达标”向“我要达标”的转变。“要说‘秘籍’,就是我们班较好实施了‘5F协同管理法’后取得的效果!”王光民说,让员工人人标准明、责任清,就是班组在推行“5F协同管理法”中的全面质量管理。

在杨一峰班,每到班后会时间,杨一峰都要同全班员工一块算账,盘算一下本班这一

月的来源都能一清二楚,这大大激发了大伙儿节费用、抓质量的自觉性和主动性。在王光民班,有一种说法,“每天节约一点点,月底就是大笔钱”,2013年,他们班全年节约材料费近20万元。通过实施全面预算管理,整个曹庄矿吨煤成本呈逐月递减态势,去年平均单位成本比计划减支11.88元/吨。

在煤矿一线班组,制止抢产量、抢进尺忽视安全的行为一度是矿安全生产监管的重点。而今的肥矿班组,引入全面风险管理后,抓安全由外力推动变成了练内功保安全。班组要求每名员工必须熟知以技术标准、管理标准、工作标准为主体的“三项标准”,结合事故案例教育推行风险预控管理法,让员工明白规程措施规定很多来源于事故,推行精细化管理、避免违章就是为了规避事故。通过严格内部安全风险管理,杨一峰班全年自主抓违章280人次,帮教40人次。同样,在王光

民班,班长王光民全年制止违章80余起,主动将严重违章员工喊建国送到矿安全学院学习,直到成绩合格才允许其上岗。正是有了这些硬措施作坚强的后盾,杨一峰班、王光民班近几年来都杜绝了轻伤及以上人身事故和重大侥幸事故,实现了安全生产。

学有目标,赶有方向,这一点在肥矿众多班组“夺金”的历程中,表现得尤为突出!在杨一峰班,班组以迎头为单位实施日均效率竞争机制,每天对各迎头实际工作量进行量化考核,算出人均效率,对效率高的迎头进行奖励。同时每天对本区队内部班组的各类指标,及时查找差距,巩固经验,提升标准;月底将排名第一的迎头向区队推荐,参加区队评比。通过不断的立标杆、超标、升标,杨一峰班从去年7月份开始稳夺本矿掘进专业最好水平,工程质量和优良品率、电费消耗两项指标达到了同类型矿井班组最好水平。

(邹战 徐宁)



各参赛队进行紧张的比赛